

踏青乐购 就是要靓丽

踏青,春装“动”起来

“水动力”吸脂 “无痛无痒”减肥瘦身

“感觉像被水冲洗了一下,腰腹部多余的脂肪团迅速不见了。”在郑州一美整形美容医院,周芸女士获得从未有过的苗条身材。如今她可以买自己想穿的任何类型的服装了。

像周女士一样,全省已有3.5万人享受到水动力吸面部、手臂、大小腿、腰腹部等多余脂肪带来的平整瘦身效果。郑州一美整形医院程立新教授介绍,春季因气候回暖,是人体脂肪细胞最为活跃的季节,稍不留神为让多余脂肪加速膨胀,身材更为臃肿。

郑州一美整形医院采用德国内窥镜技术精确确定脂肪位置,可360°全方位逐层吸脂,减少脂肪的绝对数量,有效减肥并重新塑造身材曲线,程教授对脂肪层特别采取由深至浅均匀吸脂,这样可以避免因吸脂不均而引起皮肤坑洼不平的现象。

一位姓沈的男士表示,因为经常喝啤酒,加剧了身体发福,在郑州一美做水动力吸脂后,好友笑他是孙悟空再生,身材一天一变,变得越来越帅气。

>>>友情提示

郑州一美整形美容医院第七代全新水动力吸脂可同步吸取深、浅层脂肪,有效减少脂肪的绝对数量,重组脂肪细胞,阻断反弹的可能性。郑州一美整形10周年院庆,水动力吸脂部位三送一、丰胸送胸部松弛下垂上提等优惠活动开始启动。

详询0371-68859900



阳光明媚的春天真的来啦,如果你不想窝在家里“发霉”,那就穿着休闲装春游踏青吧。本季出行运动范儿是永恒的潮流趋势。

记者 王一品/文 慎重/图

撞色情侣衫

过去的情侣衫,两个人总是恨不得从头到脚都一模一样。如今的情侣衫讲究撞色,只有撞击才能擦出爱的火花。比如颜色鲜亮的黄色和蓝色,绝对是春天最具活力的搭配。

舒适度:★★★★
时尚度:★★★★★



童装最出彩

春季出游,年轻的爸爸妈妈绝不会错过“炫耀”的良机,一定会为孩子精心打扮一番。孩子的衣服既要穿着舒适,又和父母保持风格一致,还要格外出彩。

舒适度:★★★★★
时尚度:★★★★★

可爱冰淇淋

粉色运动套装,能让你拥有冰淇淋的色彩,在春天里最受欢迎。配以深色九分裤,再搭一顶灰色棒球帽,当你走进绿幽幽的草地,既抢眼又不会太过张扬。

舒适度:★★★★★
时尚度:★★★★★



鼓励发展高品质乳制品 花花牛环环严检 严把质量关

视品质为“生命线”环环严检

在对今年第一季度销售量的不完全统计,花花牛乳业面对诸多品牌的竞争,继续保持高增长势头,市场销量领先。这些领先位置的取得,在不少业内人士看来是源于其对产品品质的严格要求。公司近年来做到严控生产全程的同时,在奶源、进厂、生产、质量、流通、科研等重点环节,加强高端奶粉的品质根基。

记者 熊维维

在关键环节严格把控基础上,花花牛进一步细化到环环严检。从原奶进厂前GPS跟踪、严格铅封检验、比国标9项还高的17项掺假指标检验,到成品检验,花花牛加强对供应链中包括奶农、牧场、奶站、供应商、加工厂、经销商、服务商在内的所有环节进行监控。

花花牛鲜牛奶来自中荷牧场优质生牛乳,纯种的荷兰奶牛,引进荷兰先进奶牛管理模式,严格执行国家奶牛饲养标准,从饲草、饲料的检测、营养分析入手,采取TMR全混合日粮饲喂,在保证饲草的安全、营养

坚持自主创新,优化产品结构

近期,国家发改委、工信部联合发布了《食品工业“十二五”发展规划》,其中指出在“十二五”期间,我国要加快乳制品工业结构调整,调整优化产品结构,逐步改变以液体乳为主的单一产品类型局面,鼓励发展适合不同消费者需求的特色、高品质、功能性乳制品,改变重复建设严重局面。

作为中原本土乳业代表性企业,花花牛有关负责人表示:“目前,消费者对乳制品的需求不断提高,但乳制品的过度同质化却阻碍了乳企的进一步发展。因此,坚持自主创新、优化产品结构是乳企在市场竞争中站稳脚跟的关键。2012年初,花花牛就已经确立了

的基础上,为原料奶的质量安全提供了强有力的保障。花花牛鲜牛奶,从原料奶到生产到销售,做到运输快捷、全程冷链,力求为市民提供新鲜、安全、营养的鲜牛奶。

同时,花花牛在收奶过程中建立了GPS定位跟踪系统,在每辆奶车上安装GPS定位仪,确保原奶在运输过程中的可控性及安全性。在经过严格的检验后,卸完奶的奶车还需接受全面清洗,以确保奶车内的环境始终保持洁净。

“优化产品结构”为其未来发展战略的重心之一,将加大产品研发的投入力度,进一步丰富产品品类。”

乳制品牌立足本土,在品牌、渠道、管理上具有天然优势,再加上花花牛等本土品牌正依靠科技创新,核心竞争力大大增强,未来发展空间巨大。

去年12月22日,花花牛阳台牧场鲜牛奶正式上市。业内人士普遍认为,花花牛拥有先进的生产和检测水平,再加上其对乳制品深入而又系统化的研究,品质根基非常牢固,造就其一流的乳品品质,在未来,花花牛本着“让河南人民喝上好牛奶”的企业使命,还将不断实现本土化的突破,填补河南鲜奶产品更多的市场空白。

中华老字号
China Time-honored Brand

料酒也有酿造和配制之分 好料酒就是陈酿黄酒+天然香辛料

去超市买酱油买醋,很多有经验的大妈大嫂都会仔细看标签,确认自己买的是酿造的还是配制的。在追求自然健康的今天,天然酿造的要比人工配制的受欢迎多了。

那么平时烧鱼烧肉常用到的料酒,你是否会想到其实也有酿造和配制之分呢?很多人很注重饮用酒的品质,对烧菜的料酒却不在意。事实上料酒每天都要吃,根据国家统计局的统计数据,我国料酒的年消费量达到500多万吨,它和每个人都相关。料酒的品质和油盐酱醋一样重要。现在在调味品领域,酿造食醋、酱油和配制食醋、酱油的标准是分开的,在产品标签上也有明确注明。而料酒行业还没有正式标准,致使消费者无法区分配制料酒和原酿料酒。

作为一家百年老字号,老恒和料酒都用陈酿5年以上的黄酒酿制,最适宜去除肉类里的腥膻味,而且原酿料酒里含有21种氨基酸,还含有较多的糖分和微量元素,能够起到增香、提味的作用,有利于咸、甜等各种味道充分渗入菜肴中,还可以使菜肴的肉质更松软。接下来老恒和还会出“十五度花雕料酒”,在料酒行业中再度树立一个品质的标杆。

目前老恒和的原汁黄酒储藏量已经达到了200万坛,其中陈酿5年以上的近百万坛,保证每一瓶料酒都是原酿的。

老恒和河南大区经理:李经理

联系电话:13033816388

老恒和官方网站:www.hzlaohenghe.com

清明忆江南,温泉最相宜

阳春季节去踏青,四月清明江南行。在这弱柳吐絮,迎春含蕊的清明小长假里,不出去走走感受一下春天的脚步与气息,可就真有点对不起自己了。这样的时节使得“春风又绿江南岸”,让江南春温泉的角角落落里到处都洋溢着春的喜悦与欢乐,广大朋友们不妨在暖暖汤泉中让肌肤与春天“坦诚”相遇。

江南春温泉位于距郑州18公里的千年温泉古镇——广武,一条天然河道贯穿园东西,整体规划总占地面积5000余亩,整体设计别出心裁,布局精雕细琢,把山、泉、湖、林、石、房、厅融为一体,亭台楼阁,小桥流水,瀑布假山相映成趣,给人的感觉用绿、静、奇、动形容最为贴切。

清明踏青固然美好,然泡汤滋养亦别有滋味。江南春温泉90多个不同功效温泉汤池,全部采用地下1800米纯净温泉水,富含多种微量元素,具有消疲提神、美容养颜、消脂去

腻、清心神怡、延年益寿的功效,对被重压失衡的身体进行调理效果最佳。除去泡汤亦不会无聊,更有健身房、网球场、篮球场、真人CS基地、康乐理疗、水上娱乐等众多娱乐健身项目专属体验,只等你来。

“江南好,风景旧曾谙。日出江花红胜火,春来江水绿如蓝……”江南春温泉风情如画,景色宜人,不愧为北国小江南。今年清明时节我们一起“忆江南”吧。

记者 熊维维

>>>贴心贴士

把爱留下,把梦带回

江南春为方便广大客人游玩,特推出春日寻梦季活动,4月1日~4月28日,凡是龙年出生的朋友全价购买温泉票,同行朋友可享门票半价优惠;天长地久466元套票,含标准间1间/天+1人温泉费用。



江南春是春季踏青的不错选择